

Když náš motor přede, krásně se nám jede

Okres: Kroměříž

ORGANIZACE	
Název organizace	Korálky Kroměříž, z.s.
Krátké představení organizace	Spolek Korálky Kroměříž, z.s. vznikl v roce 1999. Hlavní činností a cílem spolku je zabezpečit každodenní dopravu dětí a žáků se zdravotním postižením do Základní školy a Mateřské školy Kroměříž, F. Vančury. V letošním školním roce se ve škole vzdělává 80 dětí a žáků s kombinovanými vadami – autismus, tělesné, mentální a smyslové postižení. Pro rodiny handicapovaných dětí tato podpora znamená významnou pomoc. Organizace má dva placené zaměstnance. Tím je řidič, asistentka. Všechny ostatní funkce statutárního orgánu jsou dobrovolné. <i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i>
Adresa organizace	El. Krásnohorské 3634/19 767 01 Kroměříž <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.msazskm.cz
Kontaktní osoba	Mgr. Lenka Fijalíková
E-mail	lenka.fijalikova@msazskm.cz
Telefon	+420 774 312 523
PROJEKT	
Název projektu	Když náš motor přede, krásně se nám jede
Místo realizace projektu	Region Kroměříž
Stručná anotace projektu	Také jste chodili rádi do školy a těšili se na kamarády? Pro handicapované děti, je to jedno z mála míst, kde se kromě vzdělávání setkávají se svými kamarády a otevírá se jim možnost zapojení do kulturních a sportovních aktivit. Auto spolku Korálky Kroměříž jim k tomu ve velké míře pomáhá. Spousta žáků bydlí ve vzdálených obcích a městech v regionu Kroměříž. „Korálky jsou tady“ zní školou, když pro děti červená dodávka přijede. Věkové rozmezí dětí, které využívají tuto dopravu je 3 – 17 let. <i>Pro umístění na web a základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	1. Doprava žáků z místa bydliště do školy a zpět. Pro některé rodiny je doprava dítěte do školy velmi složitá a v některých případech nemožná. „Korálkové auto“ je pro tyto rodiny řešením. Devítimístný Fiat Ducato denně najezdí na dvou trasách průměrně 250km. Auto ráno vyjíždí v 5.45 - Holešov, Martinice, Hulín, Chrástany. Přiveze děti do školy a vyjíždí směr Vlkoš, Chropyně, Hradisko, Postoupky. Rodiče přispívají na dopravu podle vzdálenosti místa bydliště od školy a počtu najetých dnů. Tyto příspěvky nepokryjí celkové náklady na provoz auta. Pohonné hmoty, pojištění, opravy a údržba. 2. Doprava handicapovaných dětí na výuku plavání, cvičení na TJ Slavia. Každoročně se zúčastní sportovních soutěží jak v atletice v Uh. Hradišti, tak v plaveckých závodech ve Zlíně. Letos vyjedou na mezinárodní závody Emil open v Brně. 3. Dovož obědů – každý den přiveze auto spolku Korálky obědy pro děti a žáky školy ze Střední hotelové školy Pavlákova. 4. Doprava na tvořivé a sportovní soutěže Abilympiáda v Praze. Každým rokem se skupina žáků vyjede Korálkovým autem do Prahy. Vždy se vrací s medailemi. 5. Dovož kulis a aparatury potřebných pro vystoupení divadelního souboru Korálek jehož jsou žáci školy členy. Každým rokem nastudují pohádku, se kterou vystupují na různých divadelních přehlídkách, v obcích a pro žáky ZŠ v Kroměříži. Autem jsou dováženy rekvizity a aparatura, potřebná pro divadelní vystoupení. <i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i>

K jaké změně dojde díky projektu u cílové skupiny a u Vaší organizace?	<p>Finanční příspěvky od rodičů by se použily na hrazení finančních nákladů na opravy a údržbu auta. Příspěvek od donátorů by se použil na nákup pohonných hmot na čtyři měsíce.</p> <p><i>Např. Budeme moci obsloužit více klientů, nebo klientům se zlepšilo postavení na trhu práce apod. (max. 300 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Handicapovaní Jiné (uvedte níže)</p>
Jiná cílová skupina	<p>Rodiny handicapovaných dětí</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Popište krátce cílovou skupinu	<p>Projekt je určen na zabezpečení pohonných hmot pro auto spolku Korálky Kroměříž, z.s. Zabezpečení dopravy dětí a žáků do školy znamená významnou pomoc rodinám těchto dětí. Žáci -umožní plnění povinné školní docházky a setkávání s kamarády Rodiny- odpadá každodenní starost s dopravou dítěte z místa bydliště do školy a zpět</p> <p><i>Uvedte prosím krátce a srozumitelně, pro koho je projekt určen, kdo bude využívat dosažených výstupů projektu.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>Především: Zjištění pravidelné každodenní dopravy dětí a žáků do školy z obcí v regionu Kroměříž Dále pak: Doprava obědů pro děti a žáky školy z Střední hotelové školy Pavlákova v Kroměříži Doprava dětí a žáků na pravidelnou výuku plavání na krytém bazénu v Kroměříži Doprava dětí a žáků na pravidelné cvičení v tělocvičně TJ Slavia Doprava na sportovní soutěže - Krajská Olympiáde speciálních škol Uherské Hradiště, Plavecké závody pro handicapované žáky ve Zlíně, mezinárodní sportovní soutěž Emil open v Brně Doprava na Abilympiádu v Praze Doprava kulís a aparatury divadelního souboru Korálek</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Nákup pohonných hmot pro auto spolku Korálky Kroměříž, z.s. na období čtyř měsíců školního roku 2023/2024</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Měsíční náklady na pohonné hmoty jsou v průměru 13 000,-Kč Roční pojištění auta 23 000,-Kč V letošním školním roce činily náklady na opravy a údržbu auta zhruba 60 000,-Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>50 000,-Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>1. finanční podpora na provoz auta spolku Korálky z obcí a měst, odkud děti dopravujeme. Kroměříž, Holešov, Hulín, Chropyně, Počenice, Lutopecny 2. Stálí sponzoři a fyzické osoby. 3. Výtěžek z prodejních jarmarků výrobků žáků, pedagogů a rodičů školy v období Vánoce a jaro</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Sleva na pohonné hmoty Poukázky na pohonné hmoty Opravy a údržba auta</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Finanční částku použijeme na hrazení nákladů za pohonné hmoty v dalších měsících.</p>

<p>Proč by donátor měl podpořit právě Váš projekt?</p>	<p>Když podpoříte... pomůžete tak ulehčit život rodinám s postiženým dítětem. A dětem umožníte vzdělávat se a setkávat s kamarády a vrstevníky. Nabízíme: - Reklama (logo) firmy donátora na autě spolku Korálky - Zveřejnění jména, firmy donátora na webových stránkách spolku</p> <p><i>Co nabídnete donátorům? Nabídnete donátorům nějakou formu propagace, reklamy, pokud přispějí na Váš projekt? Co dalšího jim nabídnete? Prosím rozepište Vaše reklamní možnosti, počet vydaných tiskových zpráv, kde uvedete donátory, jaká je návštěvnost Vašich internetových stránek.</i></p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>Případní donátoři by mohli být našimi partnery při pořádání akcí, které spolek Korálky pořádá v úzké spolupráci se ZŠ a MS Kroměříž, F. Vančury. Přivítali bychom, kdybyste se stali našimi dalšími partnery při získávání finančních prostředků pro zakoupení nového auta</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>Ano</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>20230619170332686.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>koralky-logo-1.jpg</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>img-1440.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>